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Dierenwelzijnslabel  -  Tussentijds verslag

In Vlaanderen klinkt de roep om een herkenbaar dierenwelzijnslabel steeds luider. In 
Nederland is dit label al een groot succes. Het keurmerk moet veehouders, slachterijen en 
supermarkten stimuleren om dieren een beter leven te geven. Daarnaast biedt het 
consumenten een duidelijke keuze in dierlijke producten. Dit op basis van 3 niveaus van 
dierenwelzijn.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag van 2 september 2020 (nr. 771) heeft de minister 
aangegeven dat de hele keten achter een label moet staan en dat hij overleg met hen 
plant.

Bijna 2 jaar geleden is aan Piet Vanthemsche gevraagd om de minister te adviseren over 
de verschillende mogelijkheden voor een dierenwelzijnslabel in Vlaanderen.

1. Wat is de huidige stand van zaken? Is er al verder overleg geweest met de betrokkenen 
van de keten?

2. Is er al een tussentijds verslag beschikbaar?

Zo ja, kan de minister dat verslag bezorgen?

Zo niet, wanneer kan de minister een tussentijds verslag voorleggen?

3. De minister gaf ook aan in zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 771 dat hij geen 
precieze timing kan geven voor het invoeren van een label. 

Is er momenteel al meer daarover bekend? Kan het label snel worden ingevoerd?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 366 van 21 januari 2021
van ELS STERCKX

1-2.Er is een overleg geweest met de vertegenwoordigers van de Keten op datum van 
14 december 2021. Gelet op de maatregelen ter bestrijding van het covid 19-virus 
vond het overleg digitaal plaats. Waren uitgenodigd: vertegenwoordigers van BFA, 
Boerenbond, ABS, FWA, FEBEV, Fenavian, BCZ, Comeos, Unizo, Fevia en Febetra. 
Het was een constructief gesprek waarbij de Keten aangaf bereid te zijn als 
werkgroep Ketenoverleg hierrond verder overleg te plegen. Een formeel verslag van 
het overleg is er niet. Er werd inmiddels een tweede overlegmoment vastgelegd.

3. Ik heb Piet Van Themsche gevraagd om aanvullend op zijn eerder rapport de 
structuur en samenstelling uit te werken van het orgaan dat zal instaan voor het 
uitrollen en beheren van het dierenwelzijnslabel. Een precieze timing van de 
invoering van het label kan momenteel nog niet meegedeeld worden.


